

EL SUSCRITO CIUDADANO SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO
FEDERAL ELECTORAL, EN EJERCICIO DE LA ATRIBUCIÓN QUE L
CONFIERE EL ARTÍCULO 125, PÁRRAFO 1, INCISO s), DEL CÓDIGO
FEDERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES
CERTIFICA
QUE SEGÚN DOCUMENTACIÓN QUE OBRA EN LOS ARCHIVOS DE ESTA
INSTITUTO, LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEI
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN GUANAJUATO, ES LA QUE
SE ENLISTA A CONTINUACIÓN:

NOMBRE	CARGO
C. CARLOS JOAQUÍN CHACÓN CALDERÓN	SECRETARIO GENERAL
C. DANIEL OLAF GÓMEZ MUÑOZ	SECRETARÍA DE ORGANIZACIÓN
C. DAVID CABRERA MORALES	SECRETARÍA DE PROCESOS ELECTORALES
C. ISRAEL CABRERA BARRÓN	SECRETARÍA DE ECOLOGÍA Y MEDIO AMBIENTE
C. MA. GUADALUPE SÁNCHEZ CENTENO	SECRETARÍA DE FINANZAS
C. MARÍA ELENA PÉREZ SANDI PLASCENCIA	SECRETARÍA DE COMUNICACIÓN SOCIAL
C. CHRISTOPHER GONZÁLEZ NAVARRO	SECRETARÍA DE ASUNTOS DE LA JUVENTUD
C. MATILDE ALEJANDRA ROSAS ESCOBAR	SECRETARIA DE LA MUJER

SE EXTIENDE LA PRESENTE CERTIFICACIÓN EN LA CIUDAD DE MÉXICO, DISTRITO FEDERAL, A LOS DIECIOCHO DÍAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL TRECE.

LIC. EDMUNDO JACOBO MOLINA

SECRETARIA EJECUTEVA

Los funcionarios aquí descritos no cuentan con oficinas, números telefónicos y correo electrónico institucional asignados a cada uno, pero pueden ser localizados en la calle Praga #5050 col andrade c.p.37371 León Guanajuato Tel: (01) 4777641160 del Comité Ejecutivo Estatal.

VOLVER